

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Jana Vraštiaková

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Holubová

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacientku po ablaci mammy.

**Autor posudku:**  
(jméno, příjmení, **Mgr. Jana Holubová**  
zaměstnavatel, **3. LF UK v Praze**  
kontakt - e-mail, **[jana.holubova@lf3.cuni.cz](mailto:jana.holubova@lf3.cuni.cz)**  
telefon):

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

## 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Studentka se zabývá problematikou jednoho z nejčastějších nádorů v ČR - karcinomem mammy.

## 2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Při zpracování své práce autorka použila informace z odborné literatury i internetových zdrojů. Přípomínky se snažila respektovat.

## 3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Ve své bakalářské práci se autorka zabývá ošetrovatelskou péčí o 44 letou nemocnou, která byla přijata k operačnímu řešení pro karcinom mammy.

V kazuistické části oš. anamnéza je odebrána v den příjmu nemocné. Je velmi hezky zpracována. Lékařská anamnéza je též přehledná. Také průběh hospitalizace je podrobně popsán se zdůrazněním operačního dne a jeho podrobnějším zaznamenáním. Drobné nedostatky jsou např. v menším množství informací o Redonově drenáži a aplikaci Fraxiparinu.

Zásadní oš. problémy, kterým studentka přednostně věnovala pozornost je edukace nemocných žen a psychosociální problematika onkologického onemocnění. Problémy byly velmi vhodně zvoleny a dobře řešeny.

Celkově je práce dobře zpracována, autorka se velmi dobře orientuje v dané problematice.

## 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Práce má celkem 61 stran a 3 přílohy. Je psána přehledně. Část teoretická i kazuistika jsou svým rozsahem vyrovnané. Seznam použité literatury a dalších zdrojů není zcela přesně dle norem. Též v práci se vyskytuje několik překlepů a gramatických nepřesností např. str. 38,39,43 atd.

--

Body  
celkem

<b>12</b>
-----------

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Jaká je úloha sestry v péči o nemocné po ablaci mammy.?

---

---

---

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

---

Návrh klasifikace práce: ~~výborně~~ - velmi dobře – ~~dobře~~ – ~~nedostatečně~~

Datum:

15.6. 2015

---

Podpis:

---

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*